

95-летие отметила жительница поселка Первомайский Солодкова Мария Герасимовна!

3 марта Мария Герасимовна Солодкова жительница нашего поселка, отметила девяностопятилетний юбилей. Кроме родных с этим замечательным праздником труженика тыла поздравил глава администрации МО Первомайский поссовет Олег Иванович Куличенко, вручив долгожительнице памятный подарок, а также письмо с поздравлениями от Президента страны Владимира Владимировича Путина, губернатора Оренбургской области Дениса Владимировича Паслера и главы Оренбургского района Василия Николаевича Шмарина.



Мария Герасимовна родилась в селе Никольское, Сорочинского района, Оренбургского района 3 марта 1926 года. После окончания 7-ми классов, в годы Великой Отечественной войны с 15 лет работала в тылу на тракторе, награждена медалью «Труженик тыла» и множественными грамотами за доблестный и ответственный труд.

— Работа была тяжёлая,- говорит труженица тыла. — Трактор без кабины, с холодным железным сиденьем. Трудились трактористки посменно, особенно сложно было работать по ночам. Путь трактора на поле освещали ручным фонарём колхозники, специально назначенные бригадиром. Мы очень уставали, были чёрными от копоти и пыли, иногда закончишь работу — лица не видно от грязи, спецовку не выдавали, сами шили верхнюю одежду, а

стирать её было и того хуже: грязь с маслом, керосином и пылью, а мыла нет, но ни одна из нас никогда не жаловалась, работали девушки, стиснув зубы, понимали, что хлеб — это жизнь, победа. План был большой, но его всегда выполняли. — рассказывает именинница.

Её жизнь — это подвиг. Каждому из нас нужно учиться у людей старшего поколения любви к Родине, сплоченности, мужеству и самоотверженности во имя достижения великой цели.

В 1944 году Мария Герасимовна вышла замуж за участника Великой Отечественной войны Николая Максимовича Солодкова, после свадьбы приняли решение уехать в далекий Ташкент. За годы супружества они воспитали четверых детей, которые выросли достойными людьми, под стать своим замечательным родителям.

- «Растить детей было нелегко, тогда простого кусочка сахара было не достать, - говорит Мария Герасимовна.- Из одежды ничего, что-то умудрялись перешивать, но, слава Богу, вырастили ведь всех. Когда люди любят друг друга, во всем уступают, не обращая внимание на пустяки, тогда и жизнь семейная будет крепкая!»

В 50-х годах было принято решение вернуться на родину, в село Никольское, в родном селе работала долгое время дояркой, со временем выучилась на осеменатора, после смерти супруга Мария Герасимовна переехала в поселок Первомайский Оренбургского района к младшему сыну, по мере сил старалась помогать детям, которые подарили нашей имениннице 11 внуков и 12 правнуков.

Мария Герасимовна всегда отличалась хлебосольным гостеприимством и это доброе качество воспитала в своих детях, в чем не раз убеждались гости семьи Солодковых.



Девяностопятилетие очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный возраст длиною почти в век. "Добрый человек живёт больше века", - такие слова говорят в народе о долгожителях.

Уважаемая Мария Герасимовна, еще раз сердечно поздравляем Вас и Ваших близких с 95-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, тепла близких и родных и встретить столетний юбилей!